会所天花软膜吊顶 南京凯利德 会所天花软膜吊顶报价

产品名称	会所天花软膜吊顶 南京凯利德 会所天花软膜吊顶报价
公司名称	南京凯利德装饰材料有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	南京市江宁区秣陵街道泽丰路1号
联系电话	15380818023

产品详情

防水软膜天花其实就是软膜天花中一种优势,会所天花软膜吊顶,它可防火又防水,即防jun又防霉,会所天花软膜吊顶效果图,还很环保。为何说软膜天花可防水呢?

在以往的传统软膜天花没有防水一说的,在遇到楼顶破漏漏水,不能及时发现和阻止,会导致室内装饰和家具受损,影响住房或者商用的情况。如今新型软膜天花是用经过特殊处理的聚氯已烯材质制成,能承托200公斤以上的水,不会渗漏。当遇到漏水情况时,可以让用户争取到维修管道的时间,既不会损害室内的装饰和家具,将软膜天花上的水引出.并清洁完毕后,软膜天花仍完好如新。软膜天花表面经过防雾化处理,不会因为环境潮湿而产生凝结水。

防水软膜天花可保证房子的安全性和稳定性,它有这方面的功能

家居,厨房和洗手间:

- A) 多种色彩选择和随意多样的造型非常适合家居装饰千变万化的要求。使设计更多姿多彩。
- B) 防霉抗jun,符合现代人对家居环境的卫生要求。
- C) 拉蓬天花经过抗静电处理,表面不吸油烟和灰尘,清洁方便,适合厨房的要求。
- D) 天花表面经过防霉处理,不会因为潮湿而有凝结水,会所天花软膜吊顶供应,适合卫生间的要求。
- E) 可以配合家居装饰中多种类型的灯光和通风设备的安装。

软膜龙骨采用聚材料制成,其防火级别为B1(中国),另一种采用合金铝材料挤压成形,其防火级别为A1(中国)。它有各种各样适合的不同形状,会所天花软膜吊顶报价,直的、弯的,有的是可被切割成合适的角度后再装配在一起,并被固定在室内天花的四周上,以用来扣住膜材。

化学性质

B1级软膜天花材质:纳米聚。A级防火软膜天花材质:特殊处理的玻璃纤维和氟树脂及维纶纤维。对于火的反应软膜阻燃,在法国属M1级别,中国已通过B1级防火测试;一些先进的设备可以生产出A1级的软膜天花。尺寸的稳定性A级防火软膜天花:-50至100°C。B级防火软膜天花:-25至45。

会所天花软膜吊顶-南京凯利德-会所天花软膜吊顶报价由南京凯利德装饰材料有限公司提供。南京凯利德装饰材料有限公司(www.kldtwzz.com)有实力,信誉好,在江苏南京的装潢设计等行业积累了大批忠诚的客户。公司精益求精的工作态度和不断的完善创新理念将促进南京凯利德和您携手步入辉煌,共创美好未来!同时本公司(www.njjzgc.cn)还是从事数控灯箱,数码灯箱,电子闪动灯箱的厂家,欢迎来电咨询。